тел.факс 8(017)2005646 г.Минск продажа ПАСТА ДЛЯ ОЧИСТКИ И ОБЛУЖИВАНИЯ МНОГОСЛОЙНЫХ ПАЯЛЬНЫХ ЖАЛ GOOT BS-2 9Г GOOT (ЯПОНИЯ) и другие радиодетали (Электронные компоненты)

Мы НЕ работаем с частными (физическими) лицами.

## ПАСТА ДЛЯ ОЧИСТКИ И ОБЛУЖИВАНИЯ МНОГОСЛОЙНЫХ ПАЯЛЬНЫХ ЖАЛ GOOT BS-2 9Г GOOT (ЯПОНИЯ)

## Наименование:

ПАСТА ДЛЯ ОЧИСТКИ И ОБЛУЖИВАНИЯ МНОГОСЛОЙНЫХ ПАЯЛЬНЫХ ЖАЛ GOOT BS-2 9Г GOOT (ЯПОНИЯ)

Категория: Электронные компонеты радиодетали

Товар доступен под заказ.

Работаем только с организациями (юридическими лицами ) и ИП.

Оплата только в белорусских безналичных рублях.

Запросить сроки поставки и цену на ПАСТА ДЛЯ ОЧИСТКИ И ОБЛУЖИВАНИЯ МНОГОСЛОЙНЫХ ПАЯЛЬНЫХ ЖАЛ GOOT BS-2 9Г GOOT (ЯПОНИЯ) можно по:

1)тел.факсу 8(017)2005646 Минск

2)по факсу автомату 8(017)3722298(круглосуточно).

- 3) Запрос по электронной почте 3722298@tut.by
- 4)Запросить цену и сроки поставки on-line, отправив письмо с сайта http://igbt.by/zakaz

Более подробную информацию о ПАСТА ДЛЯ ОЧИСТКИ И ОБЛУЖИВАНИЯ МНОГОСЛОЙНЫХ ПАЯЛЬНЫХ ЖАЛ GOOT BS-2 9Г GOOT (ЯПОНИЯ) и другие предложения компании можно посмотреть на сайте

www.fotorele.net и www.tiristor.by